
31.август 2022.година 

Свечани пријем првака 

Као и сваке године, последњи дан августа посвећује се генерацији нових најмлађих 

ђака – ђака првака. Свечани пријем првака одржан је у Холу школе у 18 часова. 

Уприличена је приредба добродошлице коју су спремили ученици 2.разреда заједно са 

својим учитељицама. Поред родитеља и деце, пријему су присуствовали директор школе, 

учитељице и стручни сарадници. После свечане приредбе директор наше школе Милан 

Вукашиновић пожелео је првацима срећан пошетак школовања, а учитељицама успешан 

рад.  Након тога прваци су се упознали са својим учитељицама и добили од њих пригодне 

поклоне за полазак у 1.разред. Ове школске године 2022/23.учитељице које су узеле први 

разред су Миланка Овесни, Нада Р.Ристић, Наташа Лазовић, Биљана Никић и Зорица 

Пауновић. 

Свим првацима желимо успешне школске дане. 

 

 

  

 



 

19.септембар 2022.године  

Посета Књажевско-српском театру 

Ученици Основне школе „Радоје Домановић“, њих укупно 90, били су део 

Матинеа за младе који је одржан 19. септембра 2022. године у Књажевско-српском 

театру. На репертоару је била представа „Ко нема у вугла гугла” коју је по тексту Петре 

Цицварић режирала Слађана Килибарда, a гледали су је ђаци виших разреда основних 

школа „Светозар Марковић”, „Радоје Домановић” и „Сретен Младеновић”. 

Матине за младе је заједничка идеја Канцеларије за младе и Књажевско-српског 

театра која има за циљ да ученицима од најнижих разреда приближи позориште, културу, 

и уметност. Настала је из жеље да млади стекну навику да посећују културна дешавања у 

граду и да науче шта су праве вредности. Матине за младе организује се једном месечно у 

данима када нема вечерњих представа на репертоару и то првог радног дана у недељи. 

Представу „Ко нема у вугла гугла” одгледала су одељења 6/2, 6/4, 7/1 и 7/3 са 

својим одељењским старешинама Славицом Јовановић, Наташом Миливојевић, Иреном 

Арсенијевић и Снежаном Ковачевић. Ова романтична комедија бави се младима, оним 

што их занима, мером у којој модерна технологија утиче на њих, њеним позитивним и 

негативним странама, али и развојем љубави између два млада бића и начином на који они 

превазилазе препреке и пероблеме на које наилазе. Ученици су пажљиво пратили 

представу јер и они деле сличне бриге у школи и у свом свакодневном животу. 

 



 

 

21.септембар 2022.године 

Посета Дечјој библиотеци „ Вук Караџић“ 

Дечју  библиотеку „ Вук Караџић“  посетили су ученици 5/4  одељења ОШ "Радоје 

Домановић" са наставницом српског језика и књижевности, Весном Ђурђевић и 

вероучитељем, Радисављевић Стефаном. Ово је била прилика да они којима је истекла 

чланарина искористе и нашу септембарску акцију и бесплатно обнове чланарину. 

 

 

 

 

 

 



23.септембар 2022.године 

Посета Америчком кутку у Градској библиотеци 

 За енглески језик изузетно надарене ученице 8/1, похађале су 23.9.2022.године у 

Америчком кутку у Градској библиотеци, са својом наставницом Наташом Штулић, 

предавање представнице њујрошког универзитета у Абу Дабију , Зите Касаи, сазнале 

корисне савете за писање апликација за пријаву на факултет, кораке процеса писања есеја, 

али и биле у прилици да прегледају примере есеја и о њима дискутују. 

 

 

 

 



 26.септембар 2022.године 

ОБЕЛЕЖАВЕЊЕ ДАНА ЕВРОПСКИХ ЈЕЗИКА 

 

   Поводом Дана европских језика, 26.септембра, библиотекар и наставница енглеског 

језика Марија Ерић, говорила је у одељењу 6/3 о европским језицима,и упознала ученике 

са групама језика које у Европи постоје.  Путем фотографија и слика градова старог 

континета, које се налазе у учионици страних језика,ученици су се упознали са културом и 

обичајима земаља у којима се ти градови налазе,као и са књигама писаним на појединим 

европским језицима.Ученици су поздавили једни друге на језицима Европе. 

 

У одељењу 5/3 одржан је тимски час са библиотекарком и наставницом немачког језика 

Иреном Арсенијевић.Ученици су дискутовали о занимљивостима и размењивали знања на 

дату тему и анализирали изреке народа Европе. На крају часа су имали прилику да 

тестирају своју способност препознавања језика Европе у виду музичког квиза. 

    

 

Дан Европских језика обележен је интегрисаним часом, наставнице енглеског језика 

Наташе Штулић,српског језика Весне Ђурђевић  и ликовне културе Зорана Игњатовића,па 

су ученици 5/4 и 8/1 заједно одржали језичко-ликовну радионицу,а настали радови (идејно 

решење за мајицу поводом овог Дана) биће изложени у холу школе. 



   

   

Реализатори : 

Ирена Арсенијевић,наставница немачког језика 

Наташа Штулић,наставница енглеског језика 

Весна Ђурђевић,наставница српског језика 

Зоран Игњатовић,наставник ликовне културе 

                                                                                  Марија Ерић,библиотекар 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



29.септембар 2022.године 

Ноћ истраживача 

У оквиру Недеље истраживача, наши су осмаци учествовали на радионици "Да ли је 

филм највиши облик уметности?", коју је организовао Научни клуб  Центра за образовање 

Крагујевац. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



3.октобар 2022.године  

Први дан Дечје недеље 

Свечано отварање Дечје недеље почели смо званичним пријемом ђака првака у 

Дечји савез. Ученици II1  и II2  са свијим учитељицама Маријом Поповић и Мирјаном 

Ровчанин уз музику у Холу школе поделили су ученицима првог разреда медаље и 

пригодне поклоне добродошлице.  

 

 

 

 

 

 

 

 



Ученици од 1.до 4.разреда су имали активност да илуструју Дечја права. Радови су 

окачени у дворишту наше школе  заједно са слоганом и даље истим циљем као и свих ових 

година –скренути  пажњу најшире јавности на права и потребе деце. 

 

 

Такође, у дворишту школе организован је први дан турнира у малом фудбалу између 

ученика 5.и 6.разреда. Носиоци ових активности су били наставници физичког васпитања 

С.Вујић и В.Богићевић. 

 

 

По унапред договореном плану  активности реализована је и  активност „Исти а 

различити“, коју смо организовали на основу иницијативе Ученичког парламента и 



Вршњачког тима, а која се односила на облачење ученика и наставника по бојама. 

Ученици су првог дана носили одевне предмете у црвеној боји. Напомињемо ова 

активност није била обавезна уколико дете нема одређену боју гардеробе за тај дан 

или не жели да учествује. 

 

4.октобар 2022.године 

Други дан Дечје недеље 

Други дан Дечје недеље почели смо традиционалним организовањем маскембала 

где су ученици показали своју маштовитост и креативност. Маскембал је организован за 

ученике 1.и 2.разреда . Ученици 1.разреда су носили маске разних занимања, а ученици 

2.разреда јесење шешире. Деца су представила своје маске , свако на свој начин. Ученици 

првог разреда су имали прилику да свако буде неко други. Било је ту и доктора, 

професора, ватрогасаца, полицајаца, судија,... Ученици су у пратњи учитења изашли у 

двориште школе где су показали своје маске већ присутним родитељима првака. На крају 

смо децу похвалили за показану изразиту креативност. Носиоци ових активности су били 

учитељи 1.и 2.разреда. 

 

 

 

 



 

 

Спортска активност протекла је у другом дану турнира у малом фудбалу између ученика 

5.и 6.разреда. У финалу су се нашли ученици V4 и VI4 . Пехар су освојили ученици 

одељењаV4.  

Одељења IV1  и IV3  оганизовали су заједнички час Физичког и здравственог васпитања, на 

коме су поред загрвања и вежби обликовања, реализовали и међуодељенско такмичење у 

игри ,,Између четири ватре”. Ученици су показали висок ниво поштовања противика и фер 

плеј игре. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



У оквиру исте активности ученици трећег разреда (3/1 и 3/3), организовали су ,,Игре без 

граница”. Кроз игре спретности и брзине ученици су показали такмичарски дух и осећај за 

сарадњу у групи. 

 

 

Други дан активности „Исти а различити „ боја облачења жута. 

5.октобар 2022.године 

Трећи дан Дечје недеље 

Трећи дан Дечје недеље почели смо са првацима и њиховом посетом Дечјој 

библиотеци „ Вук Караџић“. Ученици су упознати са начином рада библиотеке, 

књижевним фондом и постали су њени чланови. Циљ посете библиотеке је развијање 

љубави према читању и књизи. 

 



Ученици одељења V4 и VI4 су организовано са наставником физичког васпитања 

Војиславом Богићевићем посетили стрељану „ Чика Мата“у хали Језеро. Ученици су 

имали прилику да се упознају са оружјем, како и на који начин се користи у стрељаштву. 

Затим су пуцали у мету  и доста ученика је показало склоност према овом спорту 

погађајући њен циљ. Циљ посете стрељани је да ученици сазнају и нешто ново о овом 

спорту . 

Ученици III1 , III3, IV1  и IV3 су заједно са својим учитељицама учествовали у 

активности „ Некада ти није право, најбоље је јести здраво“. Ученици су направили 

аранжмане са воћем и слаткишима у дворишту школе на већ припремљеним местима, а 

потом се служили  заједно са ученицима целодневне наставе. Циљ активности је подићи 

свест о здравој  исхрани и здрављу. 

 

 

Код ученика  2.разреда  организована је активност „Деца деци“ у којој су ученици 

размењивали старе играчке са другарима из свог и другог одељења. Циљ ове активности је 

да се деца зближавају са другом децом. 

 



Трећи  дан активности „Исти а различити „ боја облачења бела. 

 

У холу наше школе традиционално је одржан и хуманитарни концерт. Концерт је 

одржан у 19 часова. Ученици наше школе представили  су се музиком на својим  

инструментима. Учествовало је 27 ученика. Носиоци активности су биле наставница 

музичког Снежана Савковић, учитељица Драгана Петровић и деца из Ученичког 

парламента.  Наша школа је увек истицала значај хуманитарног рада и у протеклим 

годинама смо се укључивали у низ пројеката хуманитарног карактера. Многе од њих смо 

самостално организовали.Циљ  концерта је  да прикупљена средства усмеримо за лечење 

болесне деце нашег града. Део средстава наменићемо и активностима на заштити здравља 

ученика наше школе. Захваљујемо се свима који су учествовали у организацији овог 

концерта, као и публици која нам је велика подршка. 

 

 

 

 



 

6.октобар 2022.године 

Четврти дан Дечје недеље 

Четврти дан Дечје недеље почели смо са ученицима 2.разреда и  са ученицима III1 и  

III3 . Активност коју смо реализовали је „ Лепа реч на дар“. Ученици су на добијене 

папириће писали лепе речи које почињу почетним словом њиховог имена, а потом су те 

папириће лепили на балоне. Балоне смо бацали са прозора школе док су ученици хватали 

исте.  

 

Ученици IV1 и  IV3 организовали су прикупљање књига за школску библиотеку.  



 

Ученици 1.разреда су организовали „Дечји шкраб“ у дворишту школе са својим 

учитељицама. Цртали су кредама на тему дечјих права. 

 

 

Четврти   дан активности „Исти а различити „ боја облачења плава. 

7.октобар 2022.године  



Пети дан Дечје недеље 

Саобраћајна секција  има за циљ едукацију ученика како безбедно да учествују у 

саобраћају као пешаци и бициклисти. У оквиру активности обележавања  Дечје недеље 

наставници технике и технологије су организовали вожњу бицикла чланова саобраћајне 

секције на полигону. 

Учесници су били ученици петог разреда. Они су имали подршку старијих ученика који су 

већ учествовали у оваквим активностима.Проглашени су најбољи.А сви заједно су добили 

дипломе као сећање на ово дивно дружење. 

 

 

 

Носиоци активности саобраћајне секције су Снежана Ковачевић и Зоран 

Крсмановић 



У организацији Ђачког парламента и Вршњачког тима у Холу школе одржана је 

ђачка дебата на тему „Школа по мери детета“ на којој су ученици седмог и осмог разреда 

излиставали своје проблеме али и давали сјајне сугестије за побољшање услова рада и 

живота у школи.Дебати су присуствовали психолог, одељењске старешине, наставници и 

домари , а сада када знамо шта ђаци желе, остаје само да се сви заједно потрудимо да им 

изађемо у сусрет. Носиоци активности су били Наташа Штулић и Катарина Димитријевић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Петог дана Дечје недеље ученици првог разреда су имали активност „ Деца деци“ где су 

размењивали играчке са другарима из другох одељења. 

 

 

Ученици II3 и III 4 организовали су прикупљање књига за школску библиотеку. 

 

 

Чланови еколошке секције заједно са својом наставницом Славицом Јовановић су 

оплеменили радни простор. Учионице су добиле нове чланове заједнице. Ученици су 

урадили паное са еколошким и хигијенским порукама које ће се поштовати. Ученици ће 

наставити да негују биљке, трудиће се да свест о неопходности пажње и бриге за сва жива 

бића која живе са њима подигну на виши ниво. Низом дебата и предавања на часовима 

биологије на тему здраве  исхране и хране обележен је и Дан здраве хране. На часу 

математике ученици VII3  са наставницом Мајом Пауновић су се бавили калоријским 

вредностима здравих и нездравих намирница и њиховом ценом. Продукти са часова су у 

Холу школе на паноима. 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

Дечју недељу завршавамо  са четвртим разредом и њиховом активности „Великани су 

били деца“. Ученици су на хамерима представили биографије својих омиљених великана 

из периода детињстава и презентовали ученицима  3.разреда. Такође ученици су и 

припремили видео презентације. Циљ активности је међуразредна сарадња, рад у групи и 

приближавање појединости из живота великих писаца, спортиста, глумаца, научника,... 

 



 

 

 

 

 

 

 

Пети   дан активности „Исти а различити „ боја облачења зелена. 

Напомињемо да су и часови одељењских заједница били посвећени разговору о правима 

детета. 

6.октобар 2022.године 

Изложба гљива 



Изложба гљива у организацији Гљиварског друштва „Шумадија“ одржана је и ове 

године у сали Природно-математичког факултета у Крагујевцу 17. септембра.Имали смо 

прилику да видимо неколико стотина гљива убраних пре свега на подручју Шумадије. 

 

14.октобар 2022.године 

Посета Галерији Мостови Балкана 

Ученици 7.разреда су са одељењским старешином посетили Галерију Мостови 

Балкана где су могли да погледају изложбу радова из збирке Међународног бијенала 

уметности АРТИЈА. Међу изложеним радовима , који су поклони аутора , као и награђени 

радови, је и рад њиховог наставника ликовне културе Зорана Игњатовића, коме су ученици 

поклонили посебну пажњу. 

Циљ ове посете је био да деца стекну невику да посећују галерије и да дубље анализирају 

уметничко дело кроз контемплацију и размишљање. Овом изложбом су отпочеле и 

октобарске свечаности у организацији Спомен парка „ Крагујевачки октобар“. 

 

 



 

17.октобар 2022.године 

Дан здраве хране 

 Ученици другог разреда обележили су Дан здраве хране. Они су заједно са 

учитељицама правили аранжмане од воћа, а потом служили ученике првог разреда 

целодневне наставе. Затим су правили воће и поврће од пластелина које су изложили у 

холу школе. Носиоци активности су биле учитељице другог разреда Марија Поповић, 

Мирјана Ровчанин и Мирјана Миливојевић. Основни циљ обележавања је промоција 

здравих животних навика – здраве, разноврсне и правилне исхране која је најбитнији 

фактор за здравље. 

 

 



 

 

18.октобар 2022.године 

Посета ПУ Крагујевац 

У нашој школи полицијски службеници ПУ Крагујевац организовали су дружење са 

нашим ђацима. Том приликом ученици нижих разреда имали су прилику да се упознају са 

радом полицијских службеника , да разгледају полицијску опрему и да погледају показну 

вежбу са службеним псима. Директор Основне школе „Радоје Домановић“ као и запослени 

у школии исказали су захвалност на досадашњој сарадњи са жељом да се настави добра 

сарадња и заинтерсовност за нова дружења ради успостављања поверења између деце и 

полиције и ради безбедности у школи. 

 



 

 

19.октобар 2022.године 

Брајан Меј и краљица физике 

 

У среду, 19. октобра 2022. године, ученици наше школе посетили су радионицу у 

оквиру пројекта „ Брајан Меј и краљица физике", коју је реализовао Научни клуб Центра 

за образовање Крагујевац. Пројекат „Брајан Меј и краљица физика“ подразумева 

креативне и интерактивне радионице из физике, астрономије, математике и музичке 

културе. Идеја пројекта је да покаже да у свету рок музике има пуно високо образованих 

музичара са докторатима из области природних наука, а један од њих је Брајан Меј, 

легендарни гитариста и текстописац групе Queen, који  

има и докторат из астрофизике и своје студенте који су код њега докторирали. 

Ученици петог и шестог разреда су били изузетно активни а као најмлађи похваљени за 

истицање, преузимање одговорности у групном раду и такмичењу. 

Радионицу су водили проф. физике Предраг Живковић, проф. математике Александра 

Живадиновић, Прва гимназија и Милена Живковић, сарадник на Институту за Физику, 

ПМФ Крагујевац. 
 

 



 

 

 

 

 

 



 

20.10.2022.године 

Шумарице 

Ученици млађих разреда наше школе, трећи и четврти разред са својим учитељима 

посетили су Спомен парк у Шумарицама и положили цвеће на хумке стрељаних ђака. 

Октобра 1941.године У Шумарицама је стрељано неколико стотина ученика Гимназије и 

на десетине деце. 

 

 

 

21.10.2022.године 

Ученици старијих разреда са одељењским старешинама , наставнициа и директором 

присуствовали су Великом школском часу у Шумарицама и одали почааст стрељаним 

ђацима и професорима. 

 



 

 

22.октобар 2022.године 

EU CODE WEEK 

 Ученици  првог и другог разреда боравка , као и ученици цедмог разреда 

учествовали су на EU CODE WEEK, који се и ове године одржава са циљем приказивања 

различитих активности којима се ђаци на интересантан начин уводе у свет кодирања и 

програмирања. 

 

 

26.октобар 2022.године 

Сва срца куцају једнако 

 

26. октобра 2022., у школском дворишту ОШ "Радоје Домановић" постављен је 

жичани контејнер за пластичне чепове у облику срца.  

Носиоци пројекта "Сва срца куцају једнако" су ученици еколошке секције одељења IV/1. 

Циљ овог пројекта је развијање свести код деце школског узраста о заштити животне 

средине,као и помоћ удружењима параплегичара и квадриплегичара, којима ће 

прикупљени чепови бити и испоручени. 

Ученици су се ангажовали у прикупљању електронског и електричног отпада како би 

прибавили новац за материјал. 



Овај пројекат је подржан од стране директора школе, нашег мајстора Бојана Никчића, ЈКП 

"Шумадија" Крагујевац и донацијама родитеља. 

Биљана Планић, референт маркетинга ЈКП "Шумадија" је својим присуством подржала 

акцију и том приликом нагласила важност едуковања младих у циљу заштите животне 

средине, као и важност међусобне сарадње која ће се наставити и у наредним акцијама.  

Жеља свих нас који смо учествовали у реализацији овог пројекта, посебно деце је да се 

акција и постављање "срца" прошири читавим градом. 

 

 
 

31.10.2022.године 

Поводом обележавања  Дана европских језика на предлог директора школе, 

наставник ликовне културе Зоран Игњатовић расписао је ликовни конкурс за ученике 

петог и осмог разреда. Креативни радови ученика истакнути су у Холу школе, а награђени 

ученици су од директора као награду добили мајице на којима су одштампани њихови 

цртежи. Заслужено су се издвојили радови Војина Радевића, Филипа Пауновића и Матије 

Вујанца. На овај начин наши ђаци су иали прилику да покажу маштовитост и да је повежу 

са познавањем језика и са чињеницама које су усвојили на интегрисаном часу српског и 

енглеског језика и ликовне културе. 

  

 

 

  

 

 

 



5.новембар 2022.године 

 На фотоконкурсу Центра за образовање Крагујевац под називом „ Дечја недеља 

кроз око детета“ са темом „ Шта детету треба да расте до неба“ трочлани жири у саставу 

Марко Стаменковић, наставник ликовне културе и професионални фотограф, Сања 

палибрк, наставник ликовне културе и графички дизајнер и Ненад Миливојевић, помоћник 

директора Центра за образовање Крагујевац донео је коначну одлуку да награди три 

најбоље фотографије. Међу награђеним фотографијама је и фотографија ање Ерић, 

ученице шестог разреда , која је освојила 2.место. Изложба фотографија и додељивање 

симболичких награда одржаће се 23.1.2022.год.у Америчком кутку у 18 часова. На 

изложби ће се наћи још и 10 фотографија фотоконкурса међу којима је и фотографија који 

је послао  Мирослав Малиш, ученик петог разреда.  Честитамо од срца награђеним 

ученицима. 

 

16.новембар 2022.године 

Међународни дан толеранције 

 Међународни дан толеранције обележава се широм планете. Ученици II1, II2 и  III1 

заједно са својим учитељицама Јованком Малиш, Мирјаном Ровчанин и Маријом Поповић 

обележили су овај дан разним активностима. За наше ученике толеранција је мир, 

пријатељство, љубав, ненасиље, поштовање, разумевање, прихватање различитости. 

Продукти рада се налазе на паноима у учионицама. 

 



 

 

21.новембар 2022.године 

Изложба играчака од рециклираног материјала 



Ђаци прваци наше школе потрудили су се да енглески језик уче правећи играчке од 

рециклираног материјала (искоришћене лименке и флашице од сокова, кутије од кекса, 

картонске ролне од тоалет папира, итд). Научили су нове речи на енглеском али и много 

важније - увидели су да су ствари које сами направимо и то од обичног отпада некада 

много занимљивије од скупих купљених играчака. У дружењу и заједничком раду са 

родитељима, прваци су добили заиста фантастичне радове који су заслужили специјално 

месту у холу школе. Изложба је отворена и можете је посетити и уживати у креативним 

идејама наших најмлађих ђака. 

 

 

 

10.децембар 2022.године 

Посета Народном музеју 

Ученици 8/1 били су са својом разредном на сјајном заједничком концерту два хора 

, хора СКЦ-а „ Крагујевачко певачко друштво“ и хора „ Шуматовац“ из Алексинца, у 

Народном музеју. 



 

12.новембар 2022.године 

MOTHER UNDER THE WEATHER 

 Ученици седмог и осмог разреда укључили су се преко Европске платформе за 

школско образовање eTwinning у међународни пројекат под називома „MOTHER UNDER 

THE WEATHER“. Пројекат се бави климатским променама, а укључене су још и по једна 

школа из Грчке, Шпаније и Турске. Ученици су имали прилику да се захваљујући опреми 

кабинету информатике виде и чују са ученицима ових школа, да се упознају и размене 

основне идеје о томе шта и сами могу предузети поводом климатских промене. Ученици 

ових школа су сличних година и сви су разговарали на енглеском језику. Сарадња и 

комуникација одвијаће се кроз преостале три фазе овог пројекта до маја 2023.годинне, а у 

томе им помађу наставница географије Гордана Петровић, наставница енглеског Наташа 

Штулић , наставник ликовне културе Зоран Игњатовић и наставник информатике Милош 

Милосављевић. 



 

 

 

14.децембар 2022.године 

Сјајан успех наших спортиста 

 Ученици наше школе предвођени наставником физичког васпотања Војиславом 

Богићевићем постигли су изванредне спортске резултате у протеклом периоду: 

-20.10.2022.год.пионири и пионирке су освојили 1.место на окружном првенству у 

стрељаштву у Крагујевцу; потом су освојили 1.место у граду  у кошарци и дечаци и 

девојчице (5:5), а затим и 1.место у граду у баскету (3:3), опет дечаци и девојчице. 



 

-12.12.2022.год.освојили су 1.место у кошарци на окружном такмичењу и дечаци и 

девојчице.  

 

Такође, наши дечаци освојили су и прво место у граду у одбојци, уз стручну помоћ 

наставника Слободана Вујића.  

На републичком такмичењу у стрељаштву Петра Спасић 8/4 освојила је 6.место, а матија 

Павловић 8/4 пето место. 



 

12.децембар 2022.године 

Радионица „ Занимања људи“ 

На позив другара из вртића „ Бели Анђео“ ,12. децембра 2022. наставница физике 

Јасмина Јовичић, одржала је радионицу у оквиру теме „Занимања људи“. Наставница је 

укратко представила своје занимање и са малим научницима изводила огледе из 

електрицитета и магнетизма. Да сваки тренутак буде камером забележен, побринуле су се 

васпитачице Ивана Беречић и Драгана Тодоровић. 

 

15.децембар 2022.године 



„ Школа се одуђује добротвору“ 

У Крагујевачким недељним новинама изашао је чланак о нашој школи „ Школа се 

одуђује добротвору“.  

23.децембар 2022.године 

Није фаца ко петарде баца 

У циљу повећане безбедности наших ученика и подизању свести деце и родитеља о 

значају предузимања мера заштите и упознавања са ризицима о нестручној употреби 

пиротехничких средстава, које је највише изражено за време Новогодишњих и 

Божићних празника у нашој школи је 23.12.2022.године одржана трибина ,,Није фаца ко 

петарде баца“.Трибини су присуствовали директор школе,чланови Школског 

одбора,представници Савета родитеља,чланови колектива и представници Вршњачког 

тима.Присутни су сазнали да неправилно коришћење пиротехничких средстава за 

последицу може имати тешко повређивање деце и то неретко са трајним оштећењима 

као што су опекотине, трајни инвалидитет и др., као и подизање свести како да заштите 

здравља и имовину приликом коришћења петарди и других пиротехничких средстава од 

стране других лица. 

Пројекат је реализовати уз партнерство са Управом за ванредне ситуације у Крагујевцу, 

Заводом за ургентну медицину из Крагујевца, Домом здравља Крагујевац, Институтом 

за јавно здравље у Крагујевцу и Канцеларијом за младе Крагујевац, који су узели учешће 

и одржали предавања уз анализу са члановима Вршњачког тима који су дали изјаву за 

локалне медије и послали јасну поруку о правилном и безбедном понашању деце и 

одраслих за време предстојећих празника. 

Ово је једна од активности коју реализује Тим за заштиту деце од насиља,злостављања и 

занемаривања у срадњи са локалном самоуправом у циљу подизања свести о 

правилном понашању и стварању безбедног и подстицајног окружења за ученике наше 

школе. 

 

 

 

 

 

 

 

27.децембар 2022.године 

„ Наше мало , некоме много значи“ 



Ученици наше школе , одељења 5/4 и 1/3, учествовала су у хуманитарној акцији Црвеног 

крста „ Наше мало , некоме много значи“ . 

 

 

 

 

 

 

30.децембар  2022.године 

Прикупљање старих батерија 

Ученици школе ,,Радоје Домановић“ су се укључили у пројекат школе ,,Мома 

Станојловић“ прикупљање старих батерија. 

Они су написали пројекат са циљем да науче ученике да правилно селектују електронски 

отпад али и да буду хумани и прикупљени новац употребе у хуманитарне сврхе.У 

протеклих пар месеци ми смо били вредни прикупили смо пуну кутију батерија . 

27.12.ученици 5.4 Филип Пaуновић и Лола Костадиновић у пратњи наставнице 

С.Ковачевић су однели батерије у школу Мома Станојловић.Тамо су нас дочекали ученици 

петог разреда са својим одељењским старешином наставницом биологије Љиљаном 

Матић.Деца су се дружила у пријатној предновогодишњој атмосфери. 

 

 



 

30.децембар 2022.године 

Новогодишњи вашар 

Поводом предстојећих празника у  холу школе организован је новогодишњи вашар 

где су учествовали ученици млађих разреда који су на часовима ликовне културе и 

слободних активности, током децембра месеца, правили новогодишње украсе и празничну 

декорацију. Штандове су имали одељења II1,II2,III1,IV1,IV3, као и ученици I1 и I3 док су 

ученици I2 са својим учитељицама организовали приредбу за родитеље. Овој веселој 

атмосфери присуствовао је велилки број родитеља, а ученици су продавали своје 

новогодишње креације. Новац прикупљен овом приликомсвако одељење ће потрошити на 

начин како се договоре. У оквиру овог пројекта остварене су међупредметне 

компентенције  из ликовне културе, српског језике и грађанског васпитања. 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


